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Băicoi , 03.01.2024 

 

 C ă t r e,  

SOCIETATEA _______________________________ 

 Subscrisa ASOCIATIA „DE PROFESIE, OM”, CIF 38121816, cu adresa  în Baicoi, str 

Independentei, nr 5, Prahova, tel  0785434348, e-mail contact@deprofesieom.ro, reprezentată prin 

Veleat Maria Georgiana, în calitate de preşedinte,  asociaţie ce are în prezent aproximativ 300 de 

beneficiari, majoritatea părinţi de copii cu diverse tulburări în dezvoltare, vă solicită să direcţionaţi 

către unul din cazurile noastre o parte din cota deductibilă a impozitului pe profit / venit al societăţii 

dumneavoastră. 

Plata contractului se va face în numerar, cu chitanţă sau prin transfer bancar în contul 

special alocat cazului, RO__ BTRL RONC RT04 3145 88__ deschis de Asociaţia De profesie, 

OM la Banca Transilvania, Sucursala Prahova. 

Activităţile asociaţiei pot fi urmărite pe site-ul https://deprofesieom.ro şi pe pagina de 

facebook https://www.facebook.com/DeProfesieOM  

Toate documentele asociaţiei necesare sponsorizării le puteţi găsi la adresa de internet 

https://deprofesieom.ro/donatii.html  

 Potrivit Codului Fiscal, puteți sponsoriza Asociaţia De Profesie, OM, înregistrată în 

Registrul entităților/unităților de cult pentru care se acordă reduceri fiscale, conform Legii nr. 

32/1994, cu modificările și completările ulterioare, atât în situația în care reprezentați o societate 

comercială care plătește impozit pe profit, cât și în situația în care reprezentați o 

microîntreprindere, completând contractul de sponsorizare și virând suma dorită în contul alocat 

cazului susţinut de asociaţie trimestrial, justificând sponsorizarea cu declaraţia 107. 

Dacă sunteți societate comercială care plătește impozit pe profit, sumele aferente 

sponsorizărilor se scad din impozitul pe profit datorat la nivelul valorii minime dintre următoarele: 

0,75% din cifra de afaceri, respectiv 20% din impozitul pe profitul anual / trimestrial datorat. 

 Dacă sunteți microîntreprindere, puteți sponsoriza Asociaţia De Profesie, OM, potrivit 

legii. Sumele aferente sponsorizărilor se scad din impozitul pe venit datorat pentru fiecare 

trimestru, până la nivelul valorii reprezentând 20% din impozitul pe venit datorat pentru fiecare 

trimestru.  

Conform Ordinului 1679/2022, dacă în anul anterior nu ați făcut deloc sponsorizări 

deductibile sau prin sponsorizările efectuate nu ați atins plafonul maxim stabilit prin lege (20% 

din impozitul pe profit dar nu mai mult de 0,75% din cifra de afaceri, respectiv maxim 20% din 

impozitul pe venit, pentru microîntreprinderi) aveți posibilitatea de a depune, in termen de 6 luni 

de la data declaraţiei privind impozitul anual, la ANAF, Declarația 177, prin care solicitați ca 

diferența de sponsorizare până la plafonul maxim, rămasă nealocată, să fie redirecționată către 

unul din cazurile  Asociaţiei De Profesie, OM. 

Procedeul este simplu, este necesară semnarea unui contract de sponsorizare între 

companie și asociatie, precizându-se suma exactă, așa cum reiese din calculele contabile. 

Declarația 177 se va completa cu această sumă și se va depune la ANAF prin mijloacele electronice 

de transmitere la distanță. După procesare și verificare, în termen de 45 de zile, ANAF va vira 

către asociaţie suma respectivă. 

Vă mulţumim, 

PREŞEDINTE 

Veleat Maria Georgiana 
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